
Inklusivleistungen:

- TAXI-Service ab Haustür

- Fahrt im modernen Fernreisebus mit Klimaanlage,

WC, Miniküche etc.

- 2x Übernachtung mit Halbpension im guten

3-Sterne-Hotel während der Zwischenübernachtung

im Raum Sterzing bzw. Feldkirch

- 5x Übernachtung mit Halbpension im 4* Hotel

Perla del Golfo oder gleichwertig

- Fährüberfahrten

- Ausflug „Auf den Spuren Napoleons“ mit

Reiseleitung

- 2x geführte Wanderungen lt. Programm

- inkl. Eintritt Villa San Martino

- Bootsfahrt entlang der Möwenküste

- 1x Weinprobe mit elbanischen Spezialitäten

- TAXI-Service bis Haustür

Termine & Preise:

Insel Elba – Wanderreise für Einsteiger - 8 Tage

Traumhafte Landschaften und großartige Kultur

Elba, die romantische Perle des toskanischen Archipels lockt mit dem kristallklaren

Wasser des Tyrrhenischen Meeres, idyllischen Dörfern und facettenreichen Landschaften

aus hellen Stränden, imposanten Bergen und mediterranen Macchia.

 

1. Tag: 

Anreise zur Zwischenübernachtung nach Sterzing/Südtirol. Hier Zimmerbezug und Abendessen in unserem guten

Mittelklassehotel.

2. Tag: 

Nach dem Frühstück fahren Sie entlang oberitalienischer Landschaften nach Piombino. Von hier kurze

Fährüberfahrt nach Elba. Schon von weitem taucht die Insel wie eine Perle aus dem Wasser und begrüßt uns mit

dem betörenden Duft der Macchia. Am Abend beziehen wir auf der Insel unser Standorthotel für die kommenden 5

Nächte und lassen die ersten Eindrücke auf uns wirken. Abendessen im Hotel.

3. Tag: Auf den Spuren Napoleons

Heute führt Sie Ihr Weg zunächst zur berühmten Villa di San Martino, der Sommerresidenz Napoleons. Hier können

Sie nicht nur die Geschichte des sagenhaften Aufstiegs und Falls Napoleons hautnah erleben, sondern die Villa weiß

auch mit ihrer grandiosen, klassizistischen Architektur zu beeindrucken. Von der Villa geht es nach Portoferraio - die

Hauptstadt Elbas. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Abendessen.

4. Tag: Rund um den Magnetberg 

Der heutige Tag führt Sie durch Nadelwald und Macchia über den Panoramaweg um den „Magnetberg“ Monte

Calamita. Auf der etwa dreistündigen Wanderung bieten sich Ihnen faszinierende Ausblicke auf die Bucht von Porto

Azzurro bis hinüber zum Festland und auf die zerklüftete Südküste mit ihren tief einschneidenden Buchten (mittlere

Wanderung: 9 km, 3 Std., +/- 220m). Anschließend ins historihe Capoliveri. Zum Abschluss des Tages verköstigen

Sie in geselliger Runde ausgesuchte Weine und besondere elbanische Spezialitäten, wie z. B. den berühmten

„besoffenen Kuchen“. Abendessen.

5. Tag: Rundwanderung zum Capo di Stella

Am heutigen Morgen steht eine leichte Rundwanderung (8 km, 2,5 Std., +/- 150 m) auf dem Programm. Entdecken

Sie die schöne, zwischen dem Golfo di Lacona und dem Golfo della Stella gelegene Halbinsel und wandern Sie

entlang eines schmalen Pfads durch dichte Macchia. Nach dem aktiven Vormittag können Sie am Nachmittag bei

einer Bootstour entlang der Möwenküste die Füße ausstrecken und die Seele baumeln lassen. Entdecken Sie Elba

von der Wasserseite und genießen Sie die von der Sonne aufgewärmte Brise. Lehnen Sie sich entspannt zurück und

lassen Sie die eindrucksvolle, auf einem Plateau gelegene Möwenküste mit ihren Pinienwäldern, Weinbergen,

großen Obstplantagen und ihrer wild wuchernden Macchia sanft an sich vorbeiziehen. Abendessen.

6. Tag: 

Tag zur freien Verfügung. Abendessen.

7. Tag: 

Nach dem Frühstück geht es mit dem Schiff nach Piombino zurück. Zur ZWÜ weiter in den Raum Feldkirch.

Abendessen.

8. Tag: 

Heimreise.

Genusswanderungen, die von unserer lokalen, deutschsprachigen Reiseleitung geführt werden. Unser

Bus bringt Sie zu den Ausgangspunkten der Wanderungen und holt Sie am Ende der Wanderung

wieder ab. 
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